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FEEDBACK ANALYSIS AND REPORT 

Objectives: 

 The parents association was started at the request of the parents in their 
meeting on 25.08.1991. 

 The general body meeting of the association is convened once a year and the 
executives of the association meet at least three times a year. 

 The association runs the supportive role of the running the college and in the 
development of the students.    

Parameters of the Alumni feedback Form: 

 Infrastructure and lab facilities 
 Quality of faculty 
 Quality of teaching learning process 
 Library facilities 
 Social awareness your  son/daughter learned 
 Extra-curricular activities 
 Overall rating of the college 

Q.NO QUESTION Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory 

1 Infrastructure and lab 
facilities 

73 14 2 1 

2 Quality of faculty 68 12 7 3 

3 Quality of teaching 
learning process 

71 13 6 0 

4 Library facilities 65 20 3 2 

5 Social awareness your  
son/daughter learned 

54 28 5 3 

6 Extra_curricular 
activities 

69 11 7 3 

7 Overall rating of the 
college 

72 8 8 2 



FEEDBACK ANALYSIS: 
  

 The parents of students who have studied at St.Xavier’s college are members 
of the parents association and are encouraged to involve themselves in the overall 
development of the students. Occasional meetings of parents association is 
arranged with the purpose of sharing and guidance. 

 Infrastructure facilities of our institution which includes libraries, LCD 
projectors, class rooms, laboratory equipments, conference halls, auditorium, 
hostels, classrooms equipped with smart boards, cleanliness, etc. 80% parents of 
the students felt that the infrastructure facilities are excellent in our institution. It is 
important to notice that none of the parents was unsatisfied. 

 Most of parents of the students 75% rated the quality of the faculty as 
excellent, 13% rated it as good.  

 79% parents felt that the quality of the teaching learning process as 
excellent. None of the parents was unsatisfied with the quality of the teaching 
learning process.  

 72% parents expressed their feedback on availability of library as excellent. 
2% were unsatisfied with the library facility. 

 60% parents were expressed that the increase in social awareness of their 
child is excellent and 3% were unsatisfied. 

 82% parents were expressed that the motivation of the extra-curricular 
activities for their child is excellent and 3% were unsatisfied. 

 81% parents expressed their overall experience in our campus as excellent, 
1% of the parents was unsatisfied. 

 

 
 
 
 
 
 



Number of Respondents:  90 
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